暑期培训班

□冯海宁

暑假正式拉开帷幕。 接说,放假是孩子放松体整 的好时机。然而据《人民日报》报道,杭州一位妈报了 费半年工资,给孩子在时 行人暑期培训班。在中 安排上,从期末考结束一 有 安排上,从期末考结束一 在 至当。每天都被划分为上 午、下午和晚上三个时段, 用来安排不同的培训班。

这位妈妈之所以在暑假期间给孩子报 11 个培训班,主要原因是孩子今年下半年即将升入六年级,面临着"小升初"的竞争压力。这位妈妈称,"感觉周围太多牛娃了,一比就觉得女

儿和他们差距大,所以暑假都要补"。也就是说,担心自己孩子"小升初"竞争不过其他牛娃才要疯狂补课。

按照《义务教育法》规定,义务教育阶段学生入。 有律实行"就近、免试"。教育阶段学生入的"小升初"考试,免试"。 有部也曾三令五申禁试,以保障义务教育阶段学权。然后,部分学权。然而,部分是生深知中,无论是公立的还是和中,和暗地里通过各种方式选拔优秀生源,这就造成家长恐慌式"抢跑"。

部分家长恐慌式"抢 跑"思维其实从孩子两三 岁或者四五岁就体现出来 了。比如提前给孩子报各种培训班,让孩子提前了解和学习小学阶段的部分课程。当部分孩子上小学低年级时,家长就让孩子提前学习高年级的知识。有的孩子上小学四五年级,就通过各种培训班掌握了初中知识。

钱,通过各种宣传加剧了家长的恐慌情绪。尽管相关部门正在治理校外培训机构"超纲教学""提前教学"等乱象,看上去取得一定成效,但由于没有消除家长的恐慌情

绪, 部分家长仍然对

很多培训机构为了赚

"提前教学"有需求。如何消除家长恐慌情绪,是亟待解决的课题。

这就是说"给孩子报 11个培训班"不完全是其 家长"制造"的,而是大环境 所造成的。学习成绩一般 孩子,为了在"小升初"竞争 中上一所理想的学校,不 中上一所理想的学校,不 世上心被其他学生"追"上来, 也给牛娃报校外培训班环 保持优势,这种恶性循环亟 待打破。

南都论坛

全国晚报优秀专栏



职场散伙饭

老板认为"散伙饭"应 是在职的人送离职的人吃



的,这两个在职员工参与一帮离职员工的"散伙饭",是对公司管理的挑战,对其他员工造成了很大的负面影响——对他们来说这只是简单的聚

但已所不欲, 勿施于 人。员工8小时之外有社 交的自由, 他爱和谁吃饭 就和谁吃饭, 人家只是为 你打工而已,并没有卖身。

> 所以,其实所谓的负 面影响,无非是这个 有点玻璃心的老板, 受到了感情伤害。

话说回来,发照片的 人如果明知前老板看到后 会不高兴,会对在职的两 位旧同事造成不好的影响,发朋友圈时就应选择 "不给谁看",屏蔽前老板。 现在让前老板看到了,有 意无意地膈应了他。

按理说员工8小时内 属于公司,那么8小时之 外,情感上是否也要无 完了公司呢? 大多数的, 在这方面是很专制的, 在这方面是很专制的, 很硬,不能容忍在职员 与和自己闹僵的 私下交往。

教师的身高

□王旭东

《中华人民共和国教师法》等法律并没有关于身高的限制,目前,四川、江西、广西这些省份也都取消

了关于身高、体重的设限。 取消是一种纠偏,这也是维 系就业公平的必然。

"身高 1.60 米以上,每 月底薪 1000 元; 身高 1.65 米以上,每月底薪 1500 元; 身高 1.70 米以上,每月底薪 2000 元……"一则贸易公司招聘女大学毕业生的广告如此规定。浙江省义乌市 某保安服务公司规定,1.68 米以上的保安,月工资为 1500 元,达不到这一身高 标准,月工资就只有 1300 元。从这一角度说,也难怪姚明有数亿身价了。

"学高为师",还是"身

就业是最大的民生, 公平就业是最大的 惠民。就目前来讲, 就业歧视与就业潜 规则依然存在,有一

世相评弹



学习上求深度,政治上有高度,生活上讲适度,气量上能大度。

天才和毅力分不开,成功和坚韧分 不开,荣誉和勇敢分不开,胜利和胆略 分不开。

吃常人难吃之苦,想常人难想之 策,做常人难做之事,摘常人难摘之果。

内心的触动是真正的触动,内心的 变化是真正的变化,内心的成长是真正 的成长,内心的强大是真正的强大。

(据华夏箴言网)



公安防盗 APP

记者从陕西省西安市公安局了解到,西安公安"机不可失"APP已于6日正式上线运行。通过这一软件,市民不仅可以提前在公安机关备案家中财物,一旦发生盗窃案还可"一键报警"。据了解,这一APP是西安市公安局今年年初进行研发的,7月6日正式上线运行。

公安"防盗"APP是"科技+警力"的 有效融合,更是"互联网+政务服务"的有 效利用。互联网、大数据、智能设备等不 断涌现,为警务创新和政务服务提供了 便捷。"防盗"APP作为有效解放警力,实 现涉案物品及时管控、实时预警的创新 之举,值得借鉴与推广。 (北晨)



毕业了也要常回来,食堂大妈在这 里等你们回家吃饭。

——大连东软信息学院为应届毕业 生准备了三四万只饺子作为临别礼物, 全校 2000 多毕业生,每人一份儿,以此 表达对毕业生的美好祝福并送上暖心 叮嘱。

点了油门,车子就飞了起来。

——日前,在浙江台州,一法拉利跑车失控,撞向对向行驶的宝马车,法拉利受损严重,维修需花费数十万。面对民警询问,驾驶法拉利的女性驾驶人如此说道。

不尊重他人劳动,太没素质。

——贵州铜仁德江的一名中年妇女,因乱丢垃圾被劝阻后对一个正在扫街的 老环卫工破口大骂。这名中年妇女因辱骂 环卫工被警方处以行政拘留 10 日的处罚。有网友看到相关视频如此评论。

本报综合报道



本版邮箱: ndcbcy@163.com 电话: 63505006